

ОТЗЫВ

На статью И.М. Станчина «Природно-экономический потенциал Туркменистана»

На страницах электронного научно-практического журнала «Синергия» (2016, № 3) Воронежского экономико-правового института опубликована статья докт. экон. наук, профессора И.М. Станчина «Природно-экономический потенциал Туркменистана».

Важность этой проблемы раскрыта в начале статьи, где автор вполне правомерно считает, что «Природно-экономический потенциал складывается из природного потенциала, включающего в свой состав земельные, водные, почвенные и климатические ресурсы, и экономического, состоящего из трудовых ресурсов, материальных средств, научно-технического, организационного потенциала».

В представленной на страницах журнала статье получила отражение составная часть экономического потенциала – биоклиматические ресурсы. Автор достаточно убедительно, основываясь на научных источниках и собственных исследованиях, приходит к выводу о том, что биоклиматический потенциал Туркменистана (при искусственном орошении земель) значительно превосходит другие регионы мира по выходу продукции с единицы земельной площади.

Вместе с тем, опубликованную статью следует рассматривать только лишь как часть общей тематики, посвященной изучению природно-экономического потенциала, о чём автор указывает и в аннотации.

Рекомендуется продолжить публикацию других составных природно-экономического потенциала, объединив их в единый комплекс с общей оценкой.

Доцент кафедры финансов и кредита, к.э.н.,

институт экономики и упр

Борозенец В.Н.

